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 ردیف سوالات بارم

5/1

 نمایید. مشخص را زیر جملات نادرستي یا درستي

.کندمی ایجاد را زندگی درخت ، خاکستری بخش میان در مخچه سفید ماده -الف

.است کم ، نور به نسبت مخروطی هایسلول حساسیت -ب

.است شده واقع بویایی پیاز محل در بویایی گیرنده -پ

.است شده پر زرد مغز از ، دراز هایاستخوان مرکزی مجرای -ت

 نیست. هورمون ، شودمی تولید عصبی یاخته توسط که شیمیایی پیک هر -ث

شود.اکسی توسین موجب افزایش ذخیره کلسیم در استخوان می -ج

1

3

 .کنید پر مناسب کلمات با را خالي جاهای

ت.اس الکل .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . مصرف پیامد از ها سرطان انواع بروز -الف

ت.اس یافته تخصص هنری هایمهارت در مخ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . کرهنیم -ب

د.دار نام .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . شیار ، مغز کره نیم دو بین شیار -پ

د.دارن ارتباط هم با که است هیدر بدن دیواره در .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . هاینورون از ایمجموعه عصبی شبکه -ت

ت.اس شده تشکیل .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . بافت از پوست هایگیرنده پوشش -ث

د.شومی دشوار عدسی تطابق قدرت ، .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . بیماری در -ج

ت.اس شده پر هوا از ، .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . گوش داخلی فضای -چ

د.شومی سارکومر طول شدن .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . باعثخطوط z شدن نزدیک -ح

ت.اس .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . اسکلت جزء ترقوه استخوان -خ

د.دارن .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . نام به ایماده هاماستوسیت -د

 د.شونمی تنظیم .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . بازخورد توسط هاهورمون بیشتر -ذ

است. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .اعی از منخاعی اجت های پشتی عصبریشه -ر

2

1
؟ است کمتر آن بیرون از عصبی هایسلول درون مثبت بار ، آرامش حالت در چرا

3

55/0 

د.دهی پاسخ زیر سوالات به مغز تشریح در

؟ است شده واقع کجا در سوم بطن -الف

.دارند قرار .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . ، مغز 2 و 1 هایبطن داخل -ب

 (تستی؟ )شوندنمی مشاهده زیر موارد از کدامیک مغز پشتی سطح در -پ

 النخاعبصل (د                نخاع (ج           مخچه کرمینه (ب        بویایی هایلوب (فلا

4 

( غیردولتی دخترانه دارالعلمدبیرستان )دوره دوم

آزمون نوبت اول

نادرستدرست

نادرستدرست

نادرستدرست

نادرستدرست

نادرستدرست

نادرستدرست



 ردیف سوالات بارم

1

 و یافته را مرتبط موارد .اندمرتبط (ب) ستون هایواژه یا عبارات از برخی با (الف) ستون موارد از برخی زیر جدول در
 .بنویسید )  ( داخل در
 

 

 5

3

دهید. کوتاه پاسخ زیر سوالات به

؟ دارد وجود سیناپس تعداد چه دست کشیدن عقب انعکاس در -الف

شود؟ می حمله ها سلول کدام به ،ایمنی MS خود بیماری در -ب

؟ است بیشتر مغز لوب کدام بهبود ، آور اعتیاد مواد ترک از پس -پ

؟ است فعال همیشه محیطی عصبی دستگاه بخش کدام -ت

؟ کنند می تقسیم کلی دسته 5 به اساس چه بر را انسان حسی های گیرنده -ث

؟ دارند قرار هایی ماهیچه نوع چه در وضعیت حس های گیرنده -ج

؟ است شده واقع کجا در توام ماهیچه -چ

؟ چیست جمجمه استخوان بزرگترین -ح

 ؟ رسد می حداکثر به موقع چه ملاتونین ترشح مقدار -خ

ن؟یریزند ز ایمتصل است  نیسه سر بازو به زند زبر چهیماه -د

است؟ یکریحواس پ یهارندهیاز گ کیارتعاش در انسان جز کدام یهارندهیگ -ذ

شود؟یم دهیرابط در کجا د یعصب یهااختهی -ر

6

5/1

د.دهی پاسخ زیر سوالات به جانوران حسي های گیرنده مورد در

 دارد؟ وجود هوا محفظه چند جیرجیرک در -الف

است؟ شده واقع کجا در زنگی مار در فروسرخ پرتوهای هایگیرنده -ب

 .کنید گذاری نام را شکل دارد؟ قرار کجا در ماهی جانبی خط ساختار -پ

5

5/0 
 کنید مشخص زیر شکل به توجه با

 8 ؟ شودمی استفاده عدسی کدام از بینی دور و بینی نزدیک اصلاح برای

1 

د.دهی پاسخ زیر سوالات به انسان ویژه حواس هایگیرنده مورد در

باشد؟می خونی هایمویرگ از پر چشم لایه کدام -الف

چیست؟ دایره نیم مجاری درون مایع درآمدن حرکت به عامل -ب

 است؟ شده تشکیل هاییسلول چه از چشایی جوانه هر -پ

9 

الف ب

A. رنگ سفید
B. عصبی ناقل
C. رانویه گره
D. خون فشار و بلع انعکاس مرکز
E. مرکزی عصبی دستگاه گیر ضربه
F. لیمبیک سامانه
G. خون فشار و تنفس قلب،تعداد ضربان افزایش

)      (                        هیپوفیز -1
)      (                      سمپاتیک -2
)      (                شگو سه رابط -3
)      (             نخاع پشتی ریشه -4
)      (                    النخاع بصل -5
)      (                        مخ قشر-6
)      (         نخاعی - مغزی مایع -7
  )      (                  پاراسمپاتیک-8



 

 ردیف سوالات بارم

1

د.دهی پاسخ زیر سوالات به مفصل مورد در

است؟ شده پر ایماده چه از مفصلی کپسول داخلی فضای -الف

کدامند؟ باشند نداشته چندانی اصطکاک مجاور هایاستخوان شوندمی باعث که عواملی -ب

باشد؟می نوعی چه از ساق با ران استخوان ناحیه در متحرک مفصل -ج

10

1
شوند؟می هااندام حرکت باعث جفت صورت به هاماهیچه از بسیاری چرا

11

5/1 

 .کنید کامل را زیر جدول ، ایماهیچه بافت هایسلول انواع مورد در

12 

5/1 

د.دهی پاسخ زیر سوالات به زیر شکل به توجه با

د.ببری نام را شده گذاریهنشان هایبخش -الف

     A  :.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  B         :.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         

     C  :.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  D         :.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    

د.کنی مشخص حروف با گذارند؟می اثر بخش کدام به کننده آزاد و کننده مهار هایهورمون -ب

شود؟می ترشح بخش کدام از ، شودمی کلیه از آب بازجذب باعث که هورمونی -پ

13 

55/0 

دارند؟ شده ذکر موارد بر تاثیراتي چه نفرین اپي نور و نفرین اپي هورمون

ا :پلاسم گلوکز -الف

 : شش در هانایژک -ب

ب :قل ضربان -ج

14 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.

 شود؟چرا اندازه جانورانی که اسکلت خارجی دارند از حدی بیشتر نمی -الف

 های هر چند کوچک خود باشند؟ها و سوختگیتوضیح دهید چرا افراد دیابتی باید مواظب زخم -ب
15 

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.

دارند؟ یسطح استخوان ران قرار دارند چه کاربرد یکه رو ییمجراها -الف

 شود؟ یم جادیچگونه ا ییچشا یعصب امیپ -ب
16 

 

 نام و نام خانوادگی دبیر:

 تاریخ و امضا :
 نمره کتبی به عدد : نمره کتبی به حروف :

 16تعداد سوالات : با آرزوی موفقیت برای شما نمره 20جمع بارم : 

کاربردنوع  مقدار میوگلوبین نحوه تنفس نوع سلول

کند

تند



 تهران مدیریت آموزش و پرورش شهرستان پویانام :
 استان تهران

 22/10/1400تاریخ امتحان :

 صبح 8ساعت برگزاری: غیردولتی دخترانه دارالعلمآموزشگاه : قنبرینام خانوادگی:
 دقیقه 90مدت زمان امتحان: محل مهر آموزشگاه نام پدر:

 3تعداد صفحات: شماره صفحه 2زیست شناسینام درس:
 

 بارم سوالات ردیف
 1.5 الف(درست    ب(درست    پ(نادرست    ت(درست    ث(درست    ج(نادرست 1

الف(بلندمدت    ب(راست    پ(مرکزی    ت(پراکنده    ث(پیوندی   ج(پیرچشمی    چ(میانی     2
 شدن ح(کوتاه

 های حسیخ(جانبی    د(هیستامین    ذ(منفی    ر(نورون

3 

یون پتاسیم خارج شده از سدیم وارد شده بیشتر است به دلیل اینکه غشای نورون عصبی زیرا تعداد  3
 نسبت به پتاسیم نفوذپذیری بیشتری دارد

1 

 0.75 النخاعالف(عقب تالاموس    ب(اجسام مخطط    پ(بصل 4
5 1)      2)G    3)A    4)C       5)D     6       )7)E     8)     

 
1 

 سری    ت(خودمختارهای سازنده غلاف میلین دستگاه عصبی مرکزی    پ(پسب(سلول    6الف( 6
 پا     ح(پیشانی    خ(هنگام شب    د(زیرین    ذ(تماسیث(براساس نوع محرک    ج(اسکلتی    چ(پشت

 ر(دستگاه عصبی مرکزی

3 

 1.5 گیرنده هاماده ژلاتینی و -ب(جلو و زیر هرچشم    پ(طرفین بدن ماهی     2الف( 7
 0.5 بینی و تصویر دوم برای دوربینیتصویر اول برای نزدیک 8
 1 سر    پ(سلول های گیرنده و پشتیبانمیانی)مشیمیه(    ب(حرکتالف(لایه 9
 1 الف(مایع مفصلی    ب(غضروف و مایع مفصلی     ج(لولایی 10
 1 ندارد زیرا ماهیچه فقط قابلیت انقباض دارد و قابلیت انبساط 11
 1.5 سرعتی-کم-هوازیاستقامتی      تند:بیشتر بی-زیاد-کند:بیشتر هوازی 12
مربوط به  Dمربوط به بخش پسین و  Cمربوط به بخش پیشین و   Bمربوط به هیپوتالاموس و Aالف( 13

 استخوان کف جمجمه است
 Cپ(    Bب(

1.5 

 0.75 الف(افزایش    ب(گشاد    ج(افزایش 14
 الف(زیرا اسکلت نیز همراه انها رشد کرده و باعث محدودیت در حرکت میشود 15

 ب(زیرا به دلیل تجزیه پروتئین ها،ایمنی انها به شدت کاهش یافته است
1 

 1 الف(ارتباط یاخته های زنده را با بیرون برقرار میکند    ب(ذرات غذا در بزاق حل شده و تحریک میشوند 16
 با ارزوی سلامتی و موفقیت برای تمامی شما دوستان عزیز

پویا قنبری




